H E®QAIITOMENH THZ C,

H EOAIITOMENH THX C,

Avnovvaprnon f:D; =1 (Df :To nedio opiouod tns f )81’1/051 rapayoyioun
OTO OTUELO X, € D, LTTG PYEL POATTOUEVT] (3) ¢ C, oto onueio Enapng
A(XO, f (X )) pe (&) NYY K o ovvigdeotiig Sietbvvang g (&) eivau icog

UE TNV Topdywyo tng | oTto onueio x,

H f givair rapayoyiown oro onusio x,

(€):H epanrousvn tng C, oro onusio enapic A(xo, £ (x ))
(£) MYy

A:0 ovvrgdeoriig Sisvvvong g (&)

A=1"'(%)

MIA XPHZIMH 2XEXH

Av n evbeia (&) ue (e) NYY éyet ovvreheori Sisb@vvong A tére n eéicwon

g (&) Oa éyertnv popeij:
y=AX+x

Ilws O Ppa tnv eéiocwon tng sparrtouévns tng C, orto onueio exapns
A(XO, f (%, )) éravn f D, =1 (Df : To rnedio opiouod tng f)gl'vaz

napoywyioiun orto onueio x, € D,

l

Ension n ovvaprnon f:D, -0 egivai rapaywyiocwn oro onusio x, € D;

vrdpyern spantousvn (&) tng C; oro onueio sxapig A(x0 S (x, )) pe (&) Ny
Toze 0 ovvredeotijs Sisvbvvong A g (&) Oa sivar A = f'(x,)

l

Tore n e&iowon tns evbeiag (8) Oa &yeitnv wopon .
2=1'(x)

y=Ax+k & y=f'(x)x+x
(e):y="f"(x)x+x




l

Encio1 A(xo £ (x )) e (&) o1 ovvIsTaYUEVES TOL IKQVOTTOIOLY TNV 50O TNG

g evbeia (&) Omore Oétw omov x = x5,y = f(x,) ot eéicwon y = ['(x,)x+x

(&):y=1"(%)x+i

Al (x))es) <

f (%)= 1'(X)% +& < Hpocsiopi{w tnv orabepd Kk

O ouvreAearnc dieuBuvaonc Tn¢ eubeiac ()

[161€ opileTal 0 CUVTEAEDTAG
d1eUBuvoNc uIag eubeiag (€)

Orav (g) dev eival TTapAdAANAN ue Tov dgova
Y'Y

Mwg opileTal 0 CUVTEAEOTAG
d1evBuvong TG €uBeiag ()

Y'a

(€) \
w
X’ X,

0(0,0)

A =¢eow
A= O ouvteAeoTNG dieUBuvoNg TNG uBeiag (€)
w = H ywvia 1Tou diaypdgel o dgovag X X otav

OTPAQEi avTiBETA PE TOUG DEIKTEC TOU POAOYIOU
€101 WOTE VO OUVAVTNOEI TNV euBegia (g)

2uvonkn mrapaAAnAiag

(€)/(€2) <=>AM =N\,
A1 : O ouvteAeoTig d1EUBuvoNG TNG euBeiag (g;)
A, 1 O ouvteAeoTig d1EUBUVONG TNG €uBEiag (€,)

2 UVONKn KaBeTOTNTOG

(e )(€) < Ao Ay =-1
A1 : O ouvteAeoTiig dieuBuvong TG euBeia (g;)
A, O ouvteAeoTig d1EUBUvVONG TNG euBEiag (€,)

ATTO TTOI10 OXEON OIVETAI O
ouvTeAeOTAG dleuBuvong TNG
euBeiag () 6Tav eubeia (g)
EXEl ECiowaon

(€):y = ax+

(€):y = ax+P
A = a = O ouvreAeoTn¢ dlEUBuvong
TNG €uBeiag (€)

MAPAAEITMATA

1

Na Boebsi n e&iocwon tng EQATTOUEVNS TNHS YPAPIKNG TAPACTACNS THS
ovvéprnong f(x)=x"+2x+5oto onueio x, =0




a-1

'=cF'(x),c:2 taBgpa

—_
(o)
T

~—

Pl

o

(F(x)+G(x)+H (X)) =F' (x)+G' (x)+H’(x) , () =0,c:Zrabiapi

£(x) = (o +2x+5 ) — (x2) +(2x) +(5) —

(x)' =1

=2x+2(X) +0 = 2X+21=2x+2

f'(x)=2x+2

£/(0)=20+2=2

Eznsion n ovvaprnon f:10 >0 eivar rapaywyiowun oro onusio x, =0
vrdpyern epanrousvn (€) e C, oro onueio enapig A(O, f (0)) e (8) MYy
Toze o ovviedeotijg SisbOvvong A g (¢) Oa givar A = f'(x,) = f'(0)=2

H eéiowon g svbeiag () Oa éyer tnv popen:

A=2

Yy =AX+KSY =2X+K
(e):y=2x+x
f(0)=0"+20+5=5
(e)y=2x+x
A(0,f(0))e(e) = A(0,5)e(s) <> 5=20+xKx=2

Tore n eéiowon tns evbeiag (&) Oa givau:

k=2
Yy =2X+K&SY =2X+2

2.
Na PBpebei n eEiowon tng EEAnTOUEVNS THS YPAPIKNG THPAOTACHS TNG
ovvaprnons f(x)=———oro onueio emapis A(x0 f (xo)) orav 1cybel

y ’(CF(X))':cF'(x),c:Zmagpd1 ) LV
= el




X% 4 a0 X _ X X 4 a%
f’(xo):Zf(x0)<:>e0+2e gL e e

7 2

—Xg

v +e ™ =2(e" —e ) et re =2 —2e 0 et -2 =2 —e N
a :iaio
« L a*’ 3 2 050 y
et =37 o et = (€*) =3ee* =3
—ia;«t
STl 1B BB
— exo \/§D\j§ (\/§)2 3
SHoV3 3B B 243
pxy-tret T3 3 3 3 23 A3
° 2 2 2 2 7B 3
In9”:11<|n0,9>0
a=a5,a20
Ine=1 1 Inext In3
e =3 Ine* =In\3 &S xolne:In32<:>x0=7
V3 5 V3
: 3 3
f(XO)ZZf(Xo)QZf(Xo):?Qf(XO)Z%Qf(Xo):?
In3

Ension n ovvaptnon f:11 =0 givar mapaywyiocwun oro onueio x, = —

vrdpyern eparropsvn () tng C, or0 oNUELO EXAPIS A(xo, f (% )) e (&) Ny

Téte 0 ovvredeorig Sisbbuvons A tng (¢) Oa eivar A= f'(x,) = ?
H eiowon tne evbeiac (5) Oa éyeLtnv wopey .

B

A=

33
y:/1x+x<:>y:?x+/c

NG

(5):y:?x+x
N3
f(i?z;G f (g):y_ﬁmzc\/_ J_
"2 In3 3 {3 J3In3
A(Xo,f(xo))e(g) & A 7,?je( ) & 5 = 3 7 + K&



J3 _3In3 J3 3In3 V3(1-In3) e 3(Ine-In3)

- = =+ < = — Lt e ——— =
6 6 6 & " 5 6
In 91—|n92=|n%91,92>0 Jg In g
K=
= 5
Tore n ebiowon tns evbeiag (&) Oa sivau:
\ElnE e
_ 3
B e 3 B . B
=—X+K =—X+ Sy=—-X+—In=-&
Y773 =73 6 ' 6 63

Aiverain ovvérpnon f(x)=3x* —6x* +5 kat C, n ypapixij tng mapacracy.

Na arodeiéere oti vrdpyovv tpia onueia tng C, ora oroia 01 EPATTOUEVNS

s C; va givau mapaiinies ue v svbsia y =1

, (CF(x))':CF'(X),CZEraegpd
, (FO)+G(x)+H(x)) =F'(x)}+G'(x)+H'(x) , (c) =0,c:Zrabspa

f'(x)=(3x"-6x* +5) — (3x4)' +(—6x2)' +(5) —

'
Xa :aXa—l

, ;)
3(x*) —6(x*) +0 = 3Ux-62x=12x(x*~1)=12x(x~1)(x+1)
f'(x)=12x(x-1)(x+1),x el
(¢):y=1
Toze 0 ovvredeotiis Sievbvvong A, s (&) Oa eivar: A, =0
Av (1) n eparrouévn tng C; oro onueio sxapig A(x0 S (% )) e (8) NYYY
kai(1)11(&).Tore o ovvigheorig Sisvvvongs A g (1) Oa givau :
A = 11(%) =12x, (X, —1) (%, +1)

X, =0 X, =0
1 1

(N1 (e)e A =4, <12 (% 1) (X% +1) =0 %, -1=0p < 1 %, =1
1 i

X, +1=0 X, =-1




4

Na Lpebsi n e&ilowon tng epantousvnsg tng yoaeikng tne | Ue
f (x)=3x* +5x+170v eivau kdbern otnv evbeia (&)1 y =x+2

, (F(x)+G(x)+H(x)) =F(x)+G'(x)+H'(x)

/(%) = (3%% +5x+1) _ (3) +(5x) +(1)
(cF(x)) =cF'(x).c:L rabepi ,
(c)':O,c:Zmegpd , , (Xa) =ax®

— 3(x*) +5(x) +0 = 32x+51=6x+5
f'(x)=6x+5xel
():y=x+2

Téte 0 ovvieAeorig Sisbbuvong A, s (&) Oa sivar: A, =1

Av (1) n eparrouévn e C; oro onueio sxapig A(x0 S (% ))

pe (8) NY'Y ket (1) L (&) Tére 0 ovvigheorig Sievbovong 4 g (1)
Oa civar .

A =1'(%)=6%+5

(L(e)o A4 A, =-1<1(6x,+5)=-1<6x,+5=-1<6x, =6 <
6x, =6(-1) <= x, =-1

Ensionn ovvaprnon f:11 =1 eivar mapaywyioun oro onueio x, =—-1
vrdpyern epanrouévn (&) g C oo onueio exapig A(—l, f (—1))
pe () NYY,(1) L(e) o A4 4, =-11(6x,+5)=-1< 6% +5=-1
X, =—6 < 6X, =6(-1) = X, =—1

Tore 0 ovvredeorng o1svBvvons A tng (8) Oa sivar .
A=1"(x)="f'(-1)=6(-1)+5=-1

H eéiowon tng svbeiag (&) Oa é et tnv popeij:



A=-1

Yy =AX+KESY =Xtk
():y=—x+x
f(-1)=3(-1) +5(-1)+1=3-5+1=-1
(&)y=—x+x
A(-Lf(-1))e(e) o A(-L-1)e(s) & -l=—(-l+re-l=l+k o
K=-2

Tore n ebiowon tns svbsiag (&) Oa sivau:
K=—2

y=—X+KSY=—X-2

5

2
X
Na Bpebei 115 eicwoeis twv epantousvov tng topafoins | (x) = 5 ToU

sié pyovrar ano to onueio A(1,—4)

[TPOXOXH!!!

17 1
To onusio A(1,-4) Sev avikst otnv C; niatt f (1) = 55" —4

(1)@a vrobécw ot vrdpyet epantouévn (£),(e) NYY g C, or0

onueio eragic M (xo S (% )) réroio wore A(1,—4)e(¢).

(II)®a Bpd tnv e&iowon s (&) ovvaptijoet ToL X,

(IIT)Eze16n A(1,-4) € (¢) o1 ovvterayuéves tov A ikavoroiotv tnv eéiowon
g evbeiag (&). Ltnv eliowon tng evbeiag (&) Oa Oéow dmov x =1 kai

Yy = -4 ka1 Oa kataoksvaow pia osvtspofabuia sEicwon ws mpog x,

Av n dsvtepofabuia e&iowon dev & yet mpayuatikés piles 1o onUELO
PpiokeTrat 010 E0OTEPIKO TNG TAPALOANG KAl TO TPOPANUC OEV & yel Lbon
YIQTL A0 EVAL ONUELO TTOL PPICKETAL OTO ECOTEPIKO ULAG TP AFOANG OEV
UTOPp® Vo pépw eparntouéves o€ avtny

(IV )T va fpd tig eéiodoeig s svbeiag (&) Oa avrikaraotion tig

Tipés Tov X, oty eélowon tng vbeiag (€)




f'(x

(CF( )) F( ).C:Zrabspd '(xa)':axa—l
) ( j — %(XZ) — %[QXZX
f' X) X, X €
Av (8) n eparrousvn g C, oto onusio erapns M(xo’f(xo))ﬂe (8)7\Ly’y
kot A(L -

4) e (&).Tore o ovvredeoriig Siebbvvons g (&) Oa givau :

A=1"(X)=%
H eéiowon tns svbsiag (&) Oa éyertnv popei:

=X

Y =AX+KESY =X X+ K

(&):y=XX+K

&) y=XgX+K 2 2
Fy=xoxes X

2 (
M(xo,f(xo))e(g)QA[xo,%je(g) & %=X0XO+K‘<:>K=%—XOZ<:>
2 2 72

K=—— 2

y:x0x+zc<:>y=xox—%

. _ _ XO2
(€):y=xX 5
2 2

A(L,-4)e(c) e 4= xoﬂ—%a 2(~4)=2x, _2%@ X2 — 2% —8=0(1)

A=p? —day =(-2)" —41(-8)=4+32=36



Ercion A >0n dsvrepofiabuia eEiocwon (1) EYELOVO PILES TPAVUATIKES KA
AVIOES
_ —ﬂi\/Z _ Zim _ 2+6 _ 2(1i3) 143 e
2a 2 2 2 I
Av X, =4 1616 17 cL0¢ir (€) O 6 g1 e&iowon

X

2 Xy=4 2

y:xox—%@y:4x—4?<:> y=4x-8

Av X, =—2 1616 11 L€ x (£) O 6 1 e&iowon

y=xox—%<:>y=—2x—7<:> y=-2X-2

X
e

Na anodeiéere orin svbsia y = x sivau spdrrouévny g Cy ue f(x)=e

e €

« '(eF(X))’:eF(X)F/(X) x ' X ' g
f’(x)z(eej — ee(ij =e9%(x) _&

H svbeia (&) epanrerar tng C; oro onusio A(xo, f(x,))drav:
f'(x, ) =0 ovvredeorijg Sisvbvvong tng (5)}
A%y, f (%)) e(e)

H cvbeia (¢):y = x epanrerar tng C; oro onusio A(xo,f(xo )) av kat

UOVO aV 1o)Y0&L .

u %

{f'(XO)Zl }C:”i:l b <> e* =¢' &
AlX,, f(X, ))e(e):y=x € %

U T ) =(2):y f(x)=x] le° =%

%o o1 X, =€ X, =€ X, =€
< € = S e, X, =8

2 ec =X, ec =¢e e =¢
ef =X,
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H cvbeia (¢): y = x epdnretar tg C; oo onueio A(e, /(e ))

AZKH2EI>
1

Na Loebsi n eEiowon NG EparTousvns tNe yPaAPIKNG TPAOTACNS THS
ovvéprnong f(x)=x"+4x+3oto onueio x, =0

2

Na Bpsbei n eéiowon ths EQanTousvns tnNs yPaAPIKnNg TopaoTaAons NG

X —X

ovvaptnong f(x)= OTO ONUELO EXOPHC A(xo f (xo)) orav 1oyvel

/(% )=3f (%)

3.

Alvetair n ovvarpnon f (x) =7x" —14x* +13 ka1 C, n ypagiki tne napdorac.
Na anoosiéere oti vrapyovv pia onueia s C, oTa OTOIXL Ol EPATTOUEVNS

s C; va givar mapaiinies ue tnyv svbsia y =9

4

Na PBpebei n e&iowon tng epantoudévns tne ypaeiknG tne f 1e

f (X)=x*+2x+8 mov givar kaBern otnv svbeia (¢):y = % +7

5.

2
X
Na Ppebei tic E1000€LS TOV EQATTOUEVOV TS TP foANs | (x) = 5 oL

OLE PYOVTAL QIO TO CNUELO A(S, gj

6.

X e
Na arodciéers otin evbeia y = 2 stvau sparropevn tng C, ue f (x) = >

7

Na arodeiéere onin evbsia y = x+1 eivan eparroptvn g C; pe f(x)=e”

8

Na arodeiéere orn evbsia y = x—1eivau epdmrouévny s C; pe f(x)=Inx

8.

Na anodei&ere ot n svbeia y = x+2 sivou epdrrropévn g C; pe f(x)=€"+1




